Ingeniero Forestal

Indice de Rezago

No han Promedio Promedio
Semestre Ingreso | Egreso | Regulares | Rezagados ] % Rezago ..
terminado Semestres | Generacion
Ago-Dic-2006 5 4 3 1 1 25% 9.0 8.75
Ene-Jun-2007 0 0 0 0 0 0% 0.0 0.00
Ago-Dic-2007 16 10 5 5 6 50% 9.7 8.31
Ene-Jun-2008 8 3 2 1 5 33% 8.3 8.33
Ago-Dic-2008 18 10 9 1 8 10% 9.0 8.28
Ene-Jun-2009 0 0 0 0 0 0% 0.0 0.00
Ago-Dic-2009 18 13 9 4 5 31% 9.3 8.42
Ene-Jun-2010 5 5 5 0 0 0% 9.0 8.66
Ago-Dic-2010 12 g 6 3 3 33% 9.2 8.45
Ene-Jun-2011 2 2 2 0 0 0% 9.0 9.13
Ago-Dic-2011 28 0 0 0 28| #iDIVv/0! 0.0 0.00
Ene-Jun-2012 6 0 0 0 6| #iDIV/0! 0.0 0.00
Ago-Dic-2012 23 0 0 0 23| #iDIV/0! 0.0 0.00
Ene-Jun-2013 0 0 0 0 0| #iDIv/0! 0.0 0.00
Ago-Dic-2013 17 0 0 0 17| #iDIV/0! 0.0 0.00
Ene-Jun-2014 0 0 0 0 0| #iDIV/0! 0.0 0.00
Ago-Dic-2014 15 0 0 0 15| #iDIV/0! 0.0 0.00
Ene-Jun-2015 4 0 0 0 4| #iDIV/0! 0.0 0.00
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